

社区推广“环保存折”绿色行动

本报讯(记者宋光镇)通常,居民习惯将家庭生活垃圾一起打包扔掉,可在石景山区苹果园街道军一社区,这里的居民不仅将餐厨垃圾、生活垃圾等分类,还特意将分好的垃圾送往社区垃圾回收点。

原来,在社区垃圾回收点,居民可以将垃圾经称重核算后变成“存款”存在自己的“环保存折”上,并在超市用“环保存折”进行消费。这是军一社区为实现垃圾减量推出的新措施,该措施推行两个月来,社区的环境有所改善,垃圾利用率大大提高。

绿色的小本子上印着精致的“环保存折”四个字,这本存折是社区根据居民申请,

核实后统一发放的,居民将可回收垃圾现场称重后按价折算,然后将金额记录在“环保存折”上。“参与的居民多了,社区的环境也得到了改善”,社区主任万春燕说。

军一社区有居民约1600户,自8月6日开始至目前,共有700多户居民已经申领了绿色的“环保存折”。该措施实行两个月以来,社区垃圾分类工作开展得井然有序,小区垃圾桶前再也看不见飞舞的苍蝇,从垃圾桶跟前经过,也闻不到垃圾的酸臭味儿了,居民们都说:“垃圾分类,举手之劳,美化了环境,实惠了自己。”

“三斤厨余,您看好数,没问题我跟您在

存折上登记。”华灯初上,军一社区垃圾回收点前早已是人头攒动。贺理习是社区的回收员,每晚6点,他就会和搭档吴兆信把垃圾过秤。厨余垃圾每公斤一毛钱,瓶子、纸箱等按废品回收价格计算,垃圾过秤后折算成“存款”存入居民的“环保存折”中。

据社区主任万春燕介绍,社区与一家以节能环保为主的高新技术企业合作,由企业出资对可回收垃圾进行回收,通过技术处理制作成肥料等进行市场投放。万春燕说:“社区与企业的合作,对节能减排起到了积极的作用,一整套绿色的流程得到了居民的支持,居民通过‘环保存折’能兑换一些日用品,

这也大大提高了居民的积极性,我也希望通过我们社区的成果能发动周边社区乃至全石景山的社区都加入到这项绿色行动中。”

有了“存折”和“存款”,那要怎么花呢?在每月的25日至月底,是社区居民的兑换周,居民可持“环保存折”到社区的物美超市兑换各类生活用品。居民可兑换的物品主要包含洗衣粉、牙膏、香皂等生活用品,也可“零存整取”,积累一定金额后再兑换。

“这项绿色行动得到了居民的支持,居民的垃圾分类、节能减排意识也逐渐的培养了起来,居民也希望能尽快把活动推广开”,万春燕介绍说。

我区组织辖区企业职业危害安全培训

本报讯(通讯员颜惠军)为了进一步提高存在职业危害的企业负责人、安全员安全生产管理水平,按照《北京市安全生产监督管理局关于加强职业卫生培训工作的通知》要求,近日,石景山区安全生产监督管理局在首钢技师学院举办了2期“存在职业危害企业主要负责人培训班”,356名存在职业危害的企业负责人和安全员参加了培训。

培训中,石景山区安监局邀请专业教师结合新修订的《职业病防治法》,对职业病防治要求、职业病防控重点及企业防护措施等方面的知识进行了培训辅导,并组织企业负责人进行了理论考核,合格率100%。通过培训和考核,较好地提升了安全管理技能和安全管理水平。



了解人文风貌 写生京西古村

10月26、27日,北京市京源学校利用双休日,组织高三美术班学生,赴京西灵水村、爨底下村,进行户外写生训练,通过古村现场写生,提高孩子们的观察能力及绘画技巧,更好地了解京西的历史、人文风貌。

图文/李文明

投稿方式

为了给读者带来更多的资讯,不断丰富综合新闻版的内容,本版欢迎反映我区发展建设和委办局等相关工作的投稿,感谢您的支持!

邮箱:guowei8869@126.com
电话:88699820-2211

石景山区民政系统开展消防安全培训及演练

本报讯(通讯员罗兰)10月25日,在第23个消防日到来之际,区民政局开展了“石景山区民政系统消防安全培训”,邀请有关专家为民政系统干部职工进行了一次直观的消防安全教育,民政局机关、所属单位干部职工和工勤人员及全区8家养老机构的负责人参加了此次培训。

培训围绕安全意识、消防知识、救援工具三个方面展开,通过真实的火灾事

例、直观的演示说明,大家深刻认识到了火灾的危害性,掌握了基本的消防防范和自救知识,消防安全意识和处置能力得到了增强。同日,区民政局下属单位区社会福利院开展了消防安全演练,组织工作人员和入住老人在模拟火灾发生的情况下进行有序逃生、应急救援和消防处置,提高了全院的消防安全防范工作能力。

促进京西发展 打造商业精品标杆

本报讯(记者吴赛赛)10月28日,当代商城领导班子和200余名员工用简朴和热烈的庆典仪式共同为鼎城店4周年庆生。在过去的4年中,全体员工以“新百货思维”为指导,为提高经营业绩不懈努力,成绩显著。

鼎城店开业以来在市场形势不利的情况下,经营业绩持续提升,盈利能力不断增

强,不仅在京西地区塑造了当代品牌,也为企业培养出一批管理和技术人才,赢得了社会荣誉。百货业在新的市场环境中面临着很多困难,当代商城要坚持走购物中心化的新型百货道路,丰富综合业态,积极贯彻“大服务”思想,继续为区域发展贡献力量。“成长四载 鼎城有你”店庆营销活动也在金秋十月成为京西商业的大热点。

石景山区加强法制宣传教育工作

本报讯(通讯员王婧)石景山区深入开展“法律六进”法制宣传活动,通过司法大讲堂活动开展法律进机关、进社区、进学校、进企业、进单位、进军营等普法宣传活动。自2013年4月启动司法大讲堂活动以来截至9月全区共开展各类大讲堂活动99场(次),发放各类法律法规宣传资料1.5万份、法律书籍100余册,义务解答法律咨询80人次,受教育群众12万人次。营造了服务群众法律需求的良好氛围,切实提高了居民群众的法律意识。

同时,编辑推出了《石景山区“六五”法制宣传教育系列丛书》。主要包括:公务员读本、青少年读本、企事业单位经营管理人员和职工读本、流动人口读本、社区居民读本等。该丛书按照“法律六进”的要求,

根据不同普法对象的特点,将与市民密切相关的法律知识寓于其中,让读者在阅读的过程中得到法律的启迪,从而达到普法宣传的目的。

积极筹备开展“法治石景山”创建活动,不断加强对涉及民生、安全生产等重点领域的法律法规宣传教育,切实增强了普法宣传效果,有力促进了经济社会健康有序发展。坚持从干部教育入手,推行中心组学法、法律知识考试和法制讲座制度,举办“新任行政执法人员上岗资格考试”,共106名新任行政执法人员参加了考试;组织区领导干部及公务员“学法用法 依法行政”主题宣传活动,180名公务员参与了活动,全面提升了领导干部依法行政的能力和水平。



北京中康佳中医药研究院

接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)

路线: 乘坐318/327/337/354/399/597/941/958/959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米